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Kaj bo z igrišči?
Odgovor na vprašanje krajanov Šentjakoba

in Podgorice gleJe rekreacij:'xega centra

Na zadnji Jawni tribunl
»Zbora občanov« v šentjako-
bu je krajane zanlmalo, kaJ
bo z rekreacijskimi površina-
mi ob tovarnl Beltaka. Ob]e-
kte bosta softaamcirala Be-
iinka in interesna skupnost za
razvoj clružbenega standardu,
^ato povzamemo intormactjo
i7 predloga programa Izgrad-
nte objektov družbenega stan-
darda za Beižgradom v pri
hodnjem letu:

»Glavni projekti za lzgrad-
njo rekreacljskega centra so
bili nared že Julija, ko so prt-
dobUi tucU vsa soglasja, razeo
soglasja Etvp-itame inšpekclje,
ki je s pripombami precej za-
vria začetek gradnje. Dela so
nameravali opraviti v treh fa-
zah: najprej obnoviti stari ba-
zen to zgradlti kopališko po-
slopje, opremdti bazen in po-
slapje ter urediti akolioo in
igrište.

Protipožamo Baivaxavanje
nekatorlh objetotov novega ob-
rata BeHnke je terjalo takoj-

šnjo izgradnjo pnve faze: torej
adaptacijo starega bazena z
vzidavo sodobne bazenske ke-
ramike, razvodov in prelivnth
jaSkov s pretočndmi cevmi.
Dela, za katera nl bilo potreb-
no gradibeno dovoljenje, so
bila končana že septembra,
tako da je bazen napolnjen z
vodo in je pomembna varnost-
na protipožarna naprava v
Belinki.

Sanitarna inšpekcija je Ime-
la precej bistveoih priipomb k
projektu (ogrevanje tal, pro-
storske spremembe arhitefk-
tonskih zasnov, opustitev
savne, spremembe pri garde-
robnlh in sanitarnih prosto-
rih, dograditev strojnice za
paroo postajo in postavitev
sobe prve pomoči), Belinka se
je kančno odločfla, da bo aa
ogrevanje bazenske vode po-
rabila paro te nove kotlovni-
ce. To so razlogl za temeljito
korekturo starega projekta
in s tem za zatnudo pri za-
četku del.

Po prvotnem programu Bs-
linke je bil predviden ob ba-
zenu in kegljišču še zunanji
program igrišd in parkirni
prostor. Na predlog Belinke
pa se bo 6b soglasju krajevne
skupnosti center z na6rtovane
lokacije premaknil na novo,
severno od tovarne in bazena.
Tam bl bilo možno zgraditi
osem tenlšlrili igrišč, nogome-
tno in košarkarsko ter druga
igrišča, torej bl se center pre-
cej razširil.

Nova lokacija igrišča pa je
v neskladju z veljavno urba-
nistično dokumentacijo in od-
ioki, saj je po urbanistidnem
programu obniočje namenje-
no stanovanjski gradnji in
je z odlokom prepovedana
gradinja in parcelacija igrišda.
Zato predvidevaoo, da bodo v
iietu 1977 uskladili prograra
z osnovmo urbanistično doiku-
memtacijo ter dokončali iz-
gradnjo kopališkega objekta
in zunanjih igrišč.


